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REZUMAT 
 

 
 

 
În teza de master sunt reflectate tehnicile de optimizarea a traficului în rețelele 

de bandă largă destinate pentru creşterea eficienţei transferurilor de date peste reţele 

WAN. Cele mai uzuale criterii de măsura a eficienţei transferurilor TCP sunt rata de 

transfer, lăţimea de bandă, latenţa, optimizarea protocoalelor şi congestia, care se 

manifestă prin pierderea de pachete. 

Sa analizat diverse metode de recuperare a traficului în reţele MPLS şi am propus o 

soluţie pentru îmbunătaţirea numărului de resurse folosite în metoda redirijării rapide 

fără a sacrifica capabilitatea de a trata mai multe eşecuri la un moment dat. 

Sa analizat diverse metode de recuperare a traficului în reţele MPLS şi am 

propus o soluţie pentru îmbunătaţirea numărului de resurse folosite în metoda 

redirijării rapide fără a sacrifica capabilitatea de a trata mai multe eşecuri la un 

moment dat. 

Sunt reflectate două metode de asigurare a calităţii serviciilor într-o reţea 

MPLS, care includ Resource ReSerVation Protocol- Trafic Engineering şi Constraint 

Based – Label Distribution Protocol, bazate deasemenea prin folosirea mecanismului 

de etichetare. 



SUMMARY 
 

 

 
The thesis reflects the methods of optimizing traffic in broadband 

networks aimed at improving the efficiency of data transmission through the 

global network. The most common criteria for evaluating the effectiveness of 

TCP transfers are the data rate, bandwidth, delays, protocol optimizations and 

congestion that occurs in packet loss. 

In the thesis, various methods of traffic recovery in MPLS networks are 

analyzed and suggested a solution to improve the number of resources used in the 

fast forwarding method without sacrificing the ability to process multiple failures 

simultaneously. 

Here are reflected two methods of providing the quality of service in the 

MPLS network, which include Resource ReSerVation Protocol- Trafic Engineering 

and Constraint Based – Label Distribution Protocol, also using the technic of labels. 
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INTRODUCERE 

Când vorbim despre trafic de mare viteză între reţele de calculatoare vorbim 

despre trafic în reţele de tip WAN (Wide Area Network). 

O reţea WAN acoperă o arie geografică întinsă, o ţară sau un întreg 

continent. Astfel de reţele comunică între ele prin Internet sau prin alte mijloace 

realizate de către companii de telefonie sau alţi furnizori de servicii. Reţeaua 

WAN conţine o colecţie de maşini utilizate pentru a executa programele 

utilizatorilor sau gazde conectate între ele printr-o subreţea de comunicaţie. De 

cele mai multe ori, subreţeaua este compusă din linii de transmisie şi elemente de 

comutare a mesajelor. Liniile de transmisie pot fi alcătuite din fire de cupru, fibră 

optică sau legături radio şi au rolul de a transporta biţii de date între gazde. 

Elementele de comutare sunt calculatoare specializate care conectează două sau 

mai multe linii de transmisie. Elementul de comutare are următorul rol: când 

primeşte date pe o anumită linie, trebuie să aleagă o nouă linie pentru a 

retransmite datele mai departe. De multe ori elementul de comutare se numeşte ruter 

(sau router). 

În cele mai multe WAN-uri, reţeaua conţine un număr mare de linii de 

transmisie, fiecare dintre ele legând o pereche de rutere. Dacă două rutere nu sunt  

conectate direct prin acelaşi cablu, ele pot comunica, dar indirect, prin intermediul 

altor rutere. Când un pachet este transmis de la un ruter la altul prin intermediul 

unuia sau mai multor rutere, pachetul este primit de fiecare ruter intermediar, 

păstrat până când linia de ieşire  dorită este liberă şi apoi este retransmis. O subreţea 

care funcţionează pe acest principiu se numeşte subreţea cu comutare de pachete. 

Aproape toate reţelele WAN au subreţele cu comutare de pachete. Atunci când 

pachetele sunt de dimensiune mică şi au toate aceeaşi mărime, ele sunt adesea 

numite celule ( în cazul ATM ). 

În general, atunci când un proces al unei gazde vrea să transmită un mesaj către 

un proces de pe o altă gazdă, gazda care transmite va împărţi mesajul în pachete, 

fiecare dintre ele reţinându-şi numărul de ordine din secvenţă. Aceste pachete sunt 

apoi transmise prin reţea unul câte unul într-o succesiune rapidă şi când ajung la 
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gazda  receptoare, aceasta le depozitează după care sunt reasamblate în mesajul 

iniţial şi furnizate procesului receptor. 

Există şi WAN-urile care nu sunt cu comutare de pachete. Poate exista un 

WAN format dintr-un sistem de sateliţi. Fiecare ruter are o antenă prin care poate 

trimite şi primi date. Toate ruterele pot asculta ieşirea altui satelit, iar în unele cazuri 

pot să asculte chiar şi transmisia celorlalte rutere către satelit. Câteodată, ruterele 

sunt conectate la o reţea punct-la-punct şi numai unele dintre ele deţin antene de 

satelit. De obicei, reţelele satelit sunt reţele cu difuzare şi sunt foarte utile când 

proprietatea de difuzare este importantă. 
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